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Δημιουργία

Η ΑΜΚΕ με την επωνυμία “Κοινωνική Επισιτιστική Βοήθεια” και

διακριτικό τίτλο Social Food Support (SFS), δημιουργήθηκε ως

συμβατική υποχρέωση της ΚΑΘ στο Διασυνοριακό Πρόγραμμα

Interreg Greece-Bulgaria 2014-2020.

 



Σκοπός

Την ιδέα του “Social Plate” την ανέπτυξε η Κ.Α.Θ. Α.Ε. ως λύση στα

προβλήματα φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού και στην

ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος. Σκοπός του

προγράμματος είναι η σίτιση των ασθενέστερων κοινωνικά

ομάδων, η παροχή εργασίας σε μακροχρόνια ανέργους και ο

περιορισμός απώλειας τροφίμων. Αναπόσπαστο κομμάτι του είναι

η διάδοση της λύσης αυτής σε όλα τα κοινωνικά στρώματα και η

ενεργή τους συμμετοχή για αλλαγή πλεύσης και νοοτροπίας σε

ό,τι αφορά θέματα απώλειας τροφίμων.

 



Εταίροι

Στην ΑΜΚΕ συμμετέχουν μέχρι στιγμής η Κεντρική Αγορά

Θεσσαλονίκης Α.Ε. και η Τεχνόπολις – Διεθνές Ινστιτούτο

Εκπαίδευσης, με στόχο στο μέλλον να συμμετάσχουν

περισσότεροι εταίροι.

 



Το έργο της 
ΑΜΚΕ

Από την έναρξη λειτουργίας της ΑΜΚΕ τον Απρίλιο του 2018 κα

μέχρι και σήμερα, έχουν διανεμηθεί για το 2018 πάνω από 100.000

κιλά φρούτων και λαχανικών, ενώ για το 2019 διανεμήθηκαν μέχρι

στιγμής πάνω από 45,000 κιλά, σε περισσότερους από 65

κοινωνικούς φορείς.

 



Από την ιδέα 
στην πράξη

Κάθε μέρα, έμποροι της Κ.Α.Θ. Α.Ε παραδίδουν μη εμπορεύσιμα

προϊόντα στο Social Plate και υπό την εποπτεία του υπευθύνου για

τον ποιοτικό έλεγχο τα προϊόντα διαχωρίζονται σε κατάλληλα για

κατανάλωση και μη. Κατόπιν με τη βοήθεια εθελοντών από τους

φορείς που επωφελούνται από το πρόγραμμα ανασυσκευάζονται.

Κοινωνικοί φορείς της περιφέρειας (Κοινωνικά Παντοπωλεία, Μη

Κυβερνητικές Οργανώσεις, Συσσίτια Εκκλησιών, Συλλογικότητες

κ.α.) συνεργαζόμενοι με το πρόγραμμα παραλαμβάνουν τα

ανακτημένα προϊόντα και τα διανέμουν μαγειρεμένα ή όχι, σε

ευπαθείς ομάδες της κοινωνίας μας. Έτσι, άστεγοι, άνεργοι,

πρόσφυγες και όσοι χρειάζονται ένα πιάτο φαγητό, το έχουν χάρη

στην εθελοντική συμμετοχή όλων αυτών των ανθρώπων που

συνεργάζονται με το Social Plate.

 



Food Angels
Στο πλαίσιο του προγράμματος δημιουργήθηκε η πλατφόρμα 

“Food Angels”. Η πλατφόρμα έχει τρεις (3) λειτουργίες :
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Περισσότερες πληροφορίες για την πλατφόρμα στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση:

https://foodangels.socialplate.eu/el-gr/

 

https://foodangels.socialplate.eu/el-gr/


Ευχαριστούμε για την προσοχή σας!!!

 


